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Κοινοποίηση:
1. Βουλευτή κ. Βασίλειο - Πέτρο Σπανάκη

Βουλή των Ελλήνων
2. Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη

Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 7141/05-06-2020 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Βασίλειος - Πέτρος 
Σπανάκης, με θέμα «Επίσπευση χρηματοδότησης του Συνδέσμου Προστασίας και Ανάπτυξης 
Υμηττού - ΣΠΑΥ», κατά λόγο αρμοδιότητας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Η χρηματοδότηση των πρωτοβάθμιων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) της 
Χώρας από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π.), γίνεται βάσει των πιστώσεων που 
εγγράφονται κάθε έτος στον Κρατικό Προϋπολογισμό, ο οποίος ψηφίζεται από τη Βουλή των 
Ελλήνων. Με κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών, η οποία εκδίδεται 
ύστερα από πρόταση της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.), καθορίζεται το ύψος των 
πιστώσεων που προορίζονται για την κάλυψη των επενδυτικών καθώς και των λειτουργικών 
δαπανών τους.

Η περαιτέρω διαχείριση των πιστώσεων αυτών γίνεται κατόπιν σχετικών αποφάσεων των 
οικείων Δημοτικών Συμβουλίων υπό την εποπτεία του Κράτους, η οποία συνίσταται αποκλειστικά 
σε έλεγχο νομιμότητας των πράξεών τους και στον πειθαρχικό έλεγχο των αιρετών.

Επιπλέον, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 25 του ν. 4479/2017 (Α’ 94) με απόφαση του 
Υπουργείου Εσωτερικών, είναι δυνατή η κατανομή των Κ.Α.Π. των δήμων, απευθείας στους 
Συνδέσμους Ο.Τ.Α. για την κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας.

Στο πλαίσιο αυτό, σε δήμους της χώρας καθώς και σε συνδέσμους δήμων κατανεμήθηκαν από 
τους Κ.Α.Π. έτους 2020 για κάλυψη δαπανών δράσεων πυροπροστασίας ποσά ύψους 
16.910.000,00 € και 1.490.000,00 € αντίστοιχα, σύμφωνα με τις υπ’ αριθμ. πρωτ. 26258/28-04-
2020 (Α.Δ.Α.: ΩΚΓΔ46ΜΤΛ6-ΝΣ2) και 29071/13-05-2020 (Α.Δ.Α.: ΩΨΖΝ46ΜΤΛ6-Κ0Δ) 
Υπουργικές Αποφάσεις. Ειδικότερα, στον Σύνδεσμο Προστασίας και Ανάπτυξης Υμηττού 
κατανεμήθηκε ποσό ύψους 300.000,00 €.

Επίσης ο Υπουργός Εσωτερικών βρίσκεται σε συνεχή συνεργασία με την διοίκηση του 
Συνδέσμου, προκειμένου να ενταχθούν στο Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» παρεμβάσεις 
αναβάθμισης του Υμηττού.

Κατά τα λοιπά, για τα θέματα πολιτικής προστασίας αρμόδιο να ενημερώσει τη Βουλή των 
Ελλήνων είναι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, στο οποίο κοινοποιείται το παρόν.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟΣ
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